Директору МБУДО ЦДО «Рад	угах
Л.В. Петренко	

(фамилия, имя, отчество полностью)	

СОГЛАСИЕ

родителя (законного представителя) на обработку персональных данных

персональных данных Я.
(Ф.И.О. полностью) ,
проживающий (-ая) по адресу
паспорт, (серия, номер, когда и кем выдан):
писторт, (сергия, помер, когда и ком выдат).
в соответствии с требованиями ст.9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О
персональных данных», даю согласие муниципальному бюджетному учреждению
дополнительного образования Центру дополнительного образования «Радуга» ст.
Брюховецкой муниципального образования Брюховецкий район, по адресу 352750,
краснодарский край, ст. Брюховецкая, ул. Тимофеева, д.33, на обработку моих
персональных данных, а именно: фамилия, имя, отчество; дата рождения; тип документа,
удостоверяющего личность; данные документа, удостоверяющего личность; гражданство;
адрес; состав семьи; степень родства.
Обработка указанных персональных данных может осуществляться в целях
организации учебного процесса ребёнка при реализации дополнительных
общеобразовательных программ, а также организации и проведения массовых мероприятий.
мероприятии. Обработка персональных данных должна осуществляться уполномоченным лицом
МБУДО ЦДО «Радуга», принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности
указанных сведений. Предоставляю МБУДО ЦДО «Радуга» право осуществлять все
действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию,
накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание,
блокирование, уничтожение. МБУДО ЦДО «Радуга» вправе обрабатывать мои
персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, списки и
другие отчетные формы.
Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение периода
обучения моего ребёнка В МБУДО ЦДО «Радуга».
Согласие информированное, дано свободно.
Согласие может быть отозвано в любое время в письменной форме.
« » 20 года/